Stadt Dinklage

Der Bürgermeister



Bekanntmachung

Die nächste Sitzung des Auschusses für Finanzen, Wirtschaftsförderung und Tourismus (FWT-18-0018) findet statt am

Dienstag, 03.12.2019, 18:00 Uhr, Sitzungszimmer des Rathauses der Stadt Dinklage

Tagesordnung:

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Beschlussfähigkeit sowie der Tagesordnung
- 2 Genehmigung des Protokolls über die Sitzung des Ausschusses für Finanzen, Wirtschaftsförderung und Tourismus vom 05.11.2019 öffentlicher Teil
- Genehmigung von über- und außerplanmäßigen Aufwendungen und Auszahlungen für das Haushaltsjahr 2019

Vorlage: DS-18-0408

- 4 Beratung über die Haushaltssatzung und über den Haushaltsplan der Stadt Dinklage für das Haushaltsjahr 2020
- 5 Beratung über das Investitionsprogramm der Stadt Dinklage für die Jahre 2019 - 2023
- 6 Schlussbericht des Rechnungsprüfungsamtes des Landkreises Vechta über die Prüfung des Jahresabschlusses 2018 der Stadt Dinklage a) Beschlussfassung über den Jahresabschluss 2018 b) Entlastung des Bürgermeisters für die Zeit vom
 - 01.01.2018 bis 31.12.2018

7 Mitteilungen

8 Anfrage	n und Anregunge
-----------	-----------------

Bürgermeister

[Frank Bittner] Stadt Dinklage